
Câmara Municipal de São Mateus do Maranhão

4ª (QUARTA) SESSÃO ORDINÁRIA DE 24 DE MARÇO DE 2026

VOTAÇÃO DA ATA 

VOTAÇÃO DA ATA DA 3º SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 17/03/2026

PEQUENO EXPEDIENTE

OFICIO Nº 04/2026 - Solitacão de uso da Tribuna Livre - JORGE LUIZ DA SILVA (STUART)

ORDEM DO DIA

INDICAÇÃO: 005/2026 - LUIZ ANTONIO SILVA PINHEIRO
Ao Prefeito que seja feita uma ampliação do estacionamento em frente ao templo da Assembleia 
de Deus na Av Antonio Pereira Aragão.

INDICAÇÃO: 006/2026 - EDNA ALVES DA SILVA
A Vereadora que esta subscreve, no uso de suas atribuições legais e regimentais, vem 
respeitosamente indicar ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal que determine, com a 
máxima urgência, aos setores competentes da Administração Pública a reconstrução da 
estrutura de sustentação e a instalação de uma nova caixa d’água no Povoado Sumaúma, neste 
município. Em razão do desabamento da estrutura anteriormente existente, que ocasionou a 
destruição total do reservatório de água, deixando a comunidade sem acesso regular à água 
potável.

PROJETO DE LEI - LEGISLATIVO: 011/2026 - FABIO DE JESUS DE SOUSA ASSUNÇÃO 
Dispõe sobre a inclusão de atividades de artes marciais como conteúdo complementar de cunho 
esportivo e pedagógico nas escolas da rede pública municipal de ensino de São Mateus do 
Maranhão, e dá outras providências.      

PROJETO DE LEI - LEGISLATIVO: 012/2026 - ELVIRA DE ALMEIDA ASSUNÇÃO NETA
Declara de interesse público a implantação de cemitério municipal no Município de São Mateus 
do Maranhão e estabelece diretrizes para sua eventual viabilização mediante parceria com 
associação comunitária detentora de área concedida pelo Instituto Nacional de Colonização e 
Reforma Agrária, observada a legislação aplicável.

PARECER: 05/2026 - COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA, SEGURANÇA PÚBLICA E 
REDAÇÃO FINAL E COMISSÃO DE JUVENTUDE, CIÊNCIAS, CULTURA, LAZER E ESPORTE
“Institui o Dia Municipal da Juventude no âmbito do Município de São Mateus do Maranhão e dá 
outras providências.”

PROJETO DE LEI - LEGISLATIVO: 057/2025 - ALEXSANDRO MAURO PINHEIRO FRAZÃO
Institui o Dia Municipal da Juventude no âmbito do Município de São Mateus do Maranhão e dá 
outras providências.

PARECER: 07/2026 - COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA, SEGURANÇA PÚBLICA E 
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REDAÇÃO FINAL
Altera a denominação do Povoado Vai Quem Quer para Bairro Novo Vai Quem Quer, e dá outras 
providências.
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                           
PROJETO DE LEI - LEGISLATIVO: 059/2025 - RAIMUNDA ALBUQUERQUE DE SOUSA
Altera a denominação do Povoado Vai Quem Quer para Bairro Novo Vai Quem Quer, e dá outras 
providências.                                                                                                                              
REQUERIMENTO - PARA O EXECUTIVO: 002/2026 - ALEXSANDRO MAURO PINHEIRO 
FRAZÃO
Pavimentação Asfáltica para Rua 13 de Maio, Centro.

REQUERIMENTO - PARA O EXECUTIVO: 017/2026 - FABIO DE JESUS DE SOUSA 
ASSUNÇÃO
Ao Prefeito que seja instalada câmeras com sistema de reconhecimento facial em pontos 
estratégicos no município e eventos como festa junina, carnaval, aniversário da cidade, etc, para 
ajudar na segurança pública identificando pessoas com pendências com a justiça e foragidos da 
lei.

REQUERIMENTO - PARA O EXECUTIVO: 018/2026 - FRANCISCO DAS CHAGAS PIRES DE 
SOUSA
ao Prefeito Municipal que determine a Secretaria Municipal de Infraestrutura que realize o 
asfaltamento do povoado Juçareira, localizado na zona rural neste município de São Mateus do 
Maranhão.

REQUERIMENTO - PARA O EXECUTIVO: 019/2026 - LUIZ ANTONIO SILVA PINHEIRO
Ao Prefeito que seja feita uma pavimentação asfáltica do Povoado Lagoinha

REQUERIMENTO - PARA O EXECUTIVO: 020/2026 - JONAS PINTO CUNHA
Ao Prefeito que faça a recuperação, limpeza e asfaltamento do Bairro Milton Aragão, inclusive a 
rua 5 de Julho.

REQUERIMENTO - PARA O EXECUTIVO: 021/2026 - RAIMUNDA ALBUQUERQUE DE 
SOUSA
Ao Prefeito municipal que determine a secrecaria Municipal competente a contratação de dez (10 
novos agentes de trânsito da farda caqui para reforçar o trabalho de fiscalização, orientação e 
organização no tráfego do município.

REQUERIMENTO - PARA O EXECUTIVO: 022/2026 - ITAMARCIO SANTANA DE CARVALHO 
CORREIA
Ao prefeito municipal que determine a Secretaria Municipal de Infraestrutura que realize a 
construção de um espaço comunitário poliesportivo no povoado Barro Preto.

REQUERIMENTO - PARA O EXECUTIVO: 023/2026 - EDNA ALVES DA SILVA
ao Prefeito Municipal que verifique a viabilidade financeira para realizar serviços de limpeza, 
drenagem e recuperação da pavimentação asfáltica da Rua Santo Antônio, no perímetro que 
encontra com a Rua do Sol e na Travessa Santo Antônio
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REQUERIMENTO - PARA O EXECUTIVO: 024/2026 - MARIA DOS ANJOS PEREIRA MINEIRO
Ao Prefeito que faça a limpeza e um melhoramento na Rua Pindare, principalmente no perímetro 
que da acesso ao Bairro Bela Vista.
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